



炫舞燃绿城 我为街舞狂

——WDG国际街舞大赛总决赛开幕式侧记

本报记者 秦华 文丁 李明 李焱 图



街舞人圆梦街舞大赛

昨晚的开幕式上,CHUC全国30个联盟代表团依次上台用舞姿展示团队风采。每一个人都有一个街舞梦,歌舞CHUC主题曲《街舞梦》恰如其分地表达了街舞人的心声。

评委代表、《这就是街舞》总冠军韩宇说,郑州国际街舞大赛自举办以来,他以选手的身份参加过两届,深刻感受到大家对街舞的热爱和坚持。

据了解,本届大赛裁判阵容强大,邀请10多个国家40余名国际级街舞裁判、民族民间舞专业裁判及明星裁判,超强实力、多元化的裁判矩阵,让此次大赛更专业更权威。

选手代表在发言时表示,感谢街舞大赛这样的平台给予街舞人展现自己的机会,让自己能与国际舞者过招,提升技能。

从竞技争胜到艺术创作

开幕式上,《街舞串烧》丰富多元、精彩不断;青少年齐舞 Swing Crew 用独特的舞姿展现了青春的能量;少数民族街舞节目《打铜》将民俗与街舞结合,别具一格……dancer 时尚的装扮、炫酷的舞姿在灯光的照射下显得摇曳生姿,挥洒自如的舞步、动感劲爆的音乐,让观众忍不住欢呼叫好。

开幕式上最让人惊艳的当属中国首部街舞艺术作品《黄河》了。九曲黄河万里流,浪涛风簸自天涯。伴随着荡气回肠的音乐和铿锵有力的舞步,演出中国舞蹈专业最高奖“荷花奖”决赛的《黄河》甫一亮相,便惊艳全场。《黄河》由中国舞蹈家协会街舞委员会以及河南省舞蹈家协会联合打造,CHUC河南联盟负责召

集、组织,全曲选用《黄河大合唱》的第七乐章《保卫黄河》,采用了进行曲体裁,以短促跳动、振奋人心的音调,铿锵有力的节奏,以快速大跳的动机和逐步扩张的音型,使歌曲充满力量的感情。

中国舞蹈家协会主席冯双白说,街舞本是以竞技取胜的舞种,近几年一直在进行艺术创作探索,这是当下国际上的一种趋势,河南舞者创作出的《黄河》,在民族舞蹈或者民族文化元素与街舞律动之间找到了很好的结合点,在全国引起反响,助力2018成为街舞元年。

打造郑州街舞的世界级名片

街舞大赛从2013年首届举办以来,到2017年已成功举办五届。5年来,参与街舞活动的人数由2013年的1万多人增加到2017年的3万多人。大赛先后在全国26个城市开设分赛区,吸引了20多个国家和地区的选手参赛,人数从首届的2000多人增加到3万余人,不仅提升



了郑州的知名度,也让更多人看到了我们的城市发展,彻底改变了过去外地人对郑州“土”“老”“旧”的看法,通过这几年发展街舞等时尚文化,郑州这座历史文化名城充满了新的活力、新的朝气。

冯双白在开幕式上表达了对中原文化和郑州街舞的由衷赞叹,为郑州能催生出街舞大赛这样越办越好的赛事而感到欣慰和兴奋:“街舞有着非常棒的技巧,很有力量的动作,街舞蕴含着一种精神,街舞是爱,是和平,具有打通人心灵的美妙力量,是青年人的天下,在郑州这样一个中国的、中原的、中心的一个点上,来举办这样一个国际性的街舞大赛,十分有意义。”

主办方表示,将继续秉承初衷,依托街舞大赛传承街舞文化,进一步加强市场化运作模式,优化资源配置,有效促进以金水区为龙头的街舞文化、培训、演艺、服饰、动漫等于一体的完整产业链的发展,并打造郑州街舞的世界级名片。

省运会青少竞技组开赛 郑州网球小将旗开得胜

本报周口专电(记者 陈凯)昨日,河南省第十三届运动会青少年竞技组网球决赛阶段的比赛,在周口拉开帷幕。我市网球小将将在首日比赛中表现出色,在各个项目的比拼中均有上佳表现,旗开得胜。

本届省运会青少年竞技组网球比赛共分网球和短式网球两个大项,网球分为男、女甲、乙、丙、丁8个年龄组别,其中甲、丁两组别只设男、女单打项目;乙、丙组别则设有男、女单打,女子双打和男、女团体项目。短式网球只设有男、女团体项目。郑州市共派出了男、女40名小将参加本次网球比赛全部项目组别的角逐。郑州市网球教练王二龙告诉记者,我市网球小将将在网球乙、丙、丁组以及短式网球等项目上具备夺金实力,尤其是在女子乙组各项项目的比拼中优势更加明显。本届省运会郑州市网球队的目標是夺取6至8枚金牌。

另外,省十三运会社会组·省目标、省直管县(市)组网球比赛,昨日也在周口开赛。本次比赛共有成年组和老年组两大组别,共有来自全省各地43支队伍的近500名网球爱好者参赛。郑州市派出了两支代表队16名选手参加本次比赛两大组别的角逐。作为我省网球项目开展比较好的城市,郑州市网球队实力不俗,有望在本届省运会上取得佳绩。在昨日进行的比赛中,郑州市两支网球队均战胜了各自对手,取得了“开门红”。

拳击联合冠军赛 上演巅峰大对决

本报讯(记者 刘超峰)13日晚上,《拳星耀》拳击联合冠军赛(第五期)在郑州黄河科技学院新体育馆激情开打。这场云集了国内外拳坛名将的精彩赛事,造就了由中国职业拳击赛事的新高潮。经过激烈角逐,各个组别的冠军浮出水面。

号称“热风”的董有礼在次中量级WBO亚太洲际青年金腰带卫冕战中鏖战10回合,最终以微弱劣势不敌菲律宾劲敌亚当·迪乌·阿卜杜哈米德。

“低调男孩”伊力夏提·艾尼瓦尔TKO来自坦桑尼亚的选手马达·乌马果,成功卫冕WBC亚洲洲际金腰带,拿下超中量级WBA亚洲洲际金腰带。

当晚,其余8位选手亦均在擂台上迸发出前所未有的“拳新动力”,献上了一场场激动人心的对决。

精品剧(节)目演出季第一阶段收官

本报讯(记者 左丽慧)昨晚,伴随着郑州市豫剧院带来的豫剧经典剧目《花木兰》的精彩上演,郑州市精品剧(节)目演出季第一阶段本市五台、十场演出圆满收官。

8月31日晚,郑州爱乐乐团在郑州艺术宫演出的《中外经典交响名曲音乐会》,拉开了2018年郑州市精品剧(节)目演出季活动的帷幕。作为2018年郑州市十件重点民生实事之一,郑州市精品剧(节)目演出季活动由郑州市人民政府主

办,演出第一阶段组织我市5台、邀请境内外10台精品剧(节)目在郑州艺术宫演出。

据悉,下一步演出季还将在省艺术中心、郑州艺术宫等剧场进行20场演出,免费发放票务,组织广大市民观看。奉献给广大市民的演出剧(节)目内容涵盖戏曲、舞剧、话剧、音乐会等形式。据悉,演出的境内外精品剧(节)目有舞剧《朱鹮》《粉墨春秋》,话剧《平凡的世界》、淮剧《小镇》,交响乐《布达佩斯交响乐团音乐会》等精品剧

(节)目。

本次郑州市精品剧(节)目演出季活动将于12月份结束,广大市民关注媒体和剧场发布的演出信息,演出期间,可凭身份证在票务发放点领取演出票。9月18日、19日,作为下阶段演出的重点剧目,上海歌舞团带来的舞剧《朱鹮》将登陆河南艺术中心大剧院。该剧2015年荣获国家艺术基金大型舞台剧资助项目,获第十一届中国艺术节“文华奖”,2016年获第十届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖。

方言剧《老街》晋京演出获赞

本报讯(记者 秦华)13日,由中国文联曲艺艺术中心、河南省文化厅、河南省文联、宝丰县人民政府主办,河南歌舞演艺集团承办的“寻找马街书魂——传承中华曲艺文化”马街书会传承保护研讨会在京举行,京豫两地曲艺名家、评论家出席研讨会,围绕曲艺文化的传承保护等展开高层次、多角度的论证与研讨。

12日晚,《老街》在北京大学百年周年纪念讲堂精彩举行,北京大学、中国人民大学、北京语言大学等首都高校

的千余名学子及在京的众多艺术家观看演出,他们用一次次热烈的掌声表达着对《老街》的喜爱之情。

座谈会上,相声表演艺术家、原中央电视台《曲苑杂坛》编导韩兰成激动地说:“我已经是第二次看这部剧了,仍然深感震撼。我要为《老街》点赞,它把河南曲艺这些原来‘单打独斗’的演员汇聚在一起,这改变了我对河南曲艺的看法。以前我认为范军只能让我笑,这部戏里他让我喜怒哀乐都有了。”

中央戏剧学院教授路海波说,《老街》用方言话剧形式,一方面让首都观众领略、欣赏了很多河南地方曲艺的风采,另一方面《老街》唱出了老百姓的心声,唱出老百姓对于生活的期待。通过关键的历史节点的选取,通过人物命运的观察,讲述了一曲荡气回肠的书会传奇。

据悉,接下来,《老街》还将于16日走进人民大会堂演出,为此次“国家艺术基金资助项目《老街》晋京献礼改革开放四十年演出”系列演出收官。

中国郑港徒步大会今日鸣枪

本报讯(记者 刘超峰)今天上午,2018中国郑港国际徒步大会将在郑州经开区中心广场和航空港区园博园鸣枪开走。目前各项准备工作已经全部就绪,届时奥运冠军孙甜甜将和3万名徒步爱好者一起加入到全民健身行列。

据了解,今年的徒步阵容,不仅有河南省内多家专业徒步团体以及郑州市的广大市民、机关企业、部分高校组成的徒步团体和徒步爱好者外,还将有辽宁本溪、铁岭,河北衡水,山东济宁、梁山等多个省市徒步团体3万余人参加本届徒步大会。还将联合邀请

美国、俄罗斯、荷兰、比利时、巴基斯坦等国家和地区的国际徒步爱好者参加。

中国郑港国际徒步大会今年举办第四届,已发展成为河南省大型群众体育品牌活动,成为郑州一张靓丽名片。郑州经济技术开发区是河南省唯一的国家级经济开发区,其中滨河国际新城是经开区的核心区域,7公里亲子、情侣线路终点在螺湖公园,那里绿化植被率较高,是休闲健身的好去处;22公里全民健身徒步线路在航空港区园博园生态片区,以“传承华夏文明、引领绿色发展”为主题。

9月13日,第十届“中华慈善奖”表彰大会在北京人民大会堂举行,恒大集团董事长兼党委书记许家印等爱心人士荣获这一奖项。据了解,恒大集团成立22年来,已累计纳税1850多亿元,慈善公益捐款100多亿元,直接解决就业260多万人。这已是许家印连续八届获得“中华慈善奖”。

饮水思源 积极承担社会责任

“中华慈善奖”是由民政部颁发的我国政府高规格慈善奖项,于2005年设立,每年评选一次,按爱心捐赠、志愿服务、慈善项目三类分别评选,表彰在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等方面作出突出贡献的个人、机构以及优秀慈善项目。民政部相关负责人指出,“中华慈善奖”获得者的慈善善举,传承着中华民族乐善好施的传统美德,弘扬了守望相助的慈善文化,为社会营造慈善氛围,促进慈善事业健康发展,发挥了示范和引领作用。

在本届“中华慈善奖”表彰大会上,对于贫困有着深刻体会的许家印表达了对国家和社会的感恩之情。“没有国家的恢复高考政策,我就离不开农村;没有国家每个月给我14元的助学金,我就读不完大学;没有国家改革开放的好政策,就没有恒大的今天。”许家印说,“饮水思源,我们一定要回报社会,积极承担社会责任,多帮助那些需要帮助的人。作为民营企业,我们依法依规、专心专注、兢兢业业地做好自己的企业,把自己的企业做大做强,为社会多创造财富,为国家多交税收,为社会多解决就业问题,这就是对社会最好的回报。这项殊荣,不仅是对我们巨大的褒奖,更是向全社会传递人人向善、积极参与慈善公益事业的正能量。”

不遗余力 投身脱贫攻坚战

正如许家印所言,脱贫攻坚是我国的头等大事和第一民生工程。恒大和全国其他企业一样,积极投身脱贫攻坚战。

乌蒙山区是我国集中连片特困区之一,毕节市是乌蒙山区的贫中之贫、困中之困,共有7县3区,总人口927.52万人,2015年底贫困人口115.45万人,其中大方县贫困人口18万人,仍是我国脱贫攻坚任务最重最艰巨的地区之一。

2015年12月,恒大集团结对帮扶贵州省毕节市,从全集团系统选拔出321名优秀的扶贫干部和1500名本科以上学历的扶贫队员,与大方县原有的287人扶贫团队组成2108人的扶贫队伍,派驻到县、乡、村,与当地干部群众并肩作战,工作到村、包干到户、责任到人,不脱贫,不收兵。

2017年5月3日开始,除大方县外,恒大集团又承担了毕节市纳雍县、威宁县、赫章县、织金县、黔西县、金沙县、七星关区、金海湖新区和百里杜鹃管理区的帮扶工作,再无偿投入80亿元,共计110亿元扶贫资金,由整县帮扶大方扩展到帮扶毕节全市10县区。

截至目前,恒大已捐赠到位60亿元扶贫资金,其中定向捐赠给大方县的30亿元资金全部到位;已帮扶30.67万人初步脱贫,其中大方县12.73万人初步脱贫,到2020年还要帮扶72.46万人稳定脱贫。

精准扶贫 牢牢抓住“牛鼻子”

帮扶毕节,恒大牢牢抓住精准扶贫的“牛鼻子”——产业扶贫、易地搬迁扶贫和就业扶贫。

在产业扶贫方面,针对乌蒙山区独特的生态、气候,恒大投入57亿元,帮助毕节打造蔬菜瓜果基地和肉牛养殖基地,帮助20万户、70万贫困人口发展蔬菜、肉牛以及中药材、经果林等特色产业,为每个贫困户配备至少两个产业项目,并引进上下游龙头企业,形成“龙头企业+合作社+贫困户+基地”的帮扶模式,实现“供、产、销”一体化经营。蔬菜产业,帮助毕节建设6万栋蔬菜大棚,40万亩蔬菜瓜果大田基地,并配建30万平方米蔬菜育苗中心。目前,6万余栋蔬菜大棚已全部开工,实际建成34677栋并全部投入生产,建成31万亩蔬菜大田基地,26万方米育苗中心,13处仓储及初加工基地。肉牛产业,帮助毕节引调并繁育10万头安格斯和西门塔尔优质母牛,改良50万头土种牛,建设10万头饲养规模的养殖基地,50万亩高产优质饲草料基地。目前,已引调并繁育68934头安格斯和西门塔尔优质母牛,改良27万头土种牛,已建设9万头饲养规模的养殖基地,已建设31万亩高产优质饲草料基地。中药材、经果林产业,帮助毕节建设25万亩经果林基地,25万亩中药材基地。目前,已建设9.6万亩中药材、食用菌基地,22.7万亩经果林基地。同时,已引进79家上下游企业,帮助贫困户解决种什么、怎么种、种多少、卖给谁的根本性问题,通过市场化手段有机连接,建立起长效持久的脱贫机制,确保贫困户持续增收、就地脱贫。

在易地搬迁扶贫方面,针对基本丧失生产生活条件的贫困群众,依托县城和工业园区等,恒大集团计划投入44亿元,采取援建和代建方式,在毕节10个县区建设11个县城移民搬迁安置区及50个新农村,解决毕节市22.18万贫困户的移民搬迁,同步配建教育、商业等设施,配套适宜贫困户就业的产业。目前,全市已搬迁6.3万人。其中,援建大方县的50个新农村和县城安置区奢香古镇,已于2017年6月30日前完工并搬迁入住,新增援建七星关、金海湖县城安置区已完成选址,正在进行前期工作;代建全市9个县城安置区项目首期已搬迁入住,今年国庆节前全部交付使用,新增代建威宁县县城安置区已完成选址,正在进行前期工作。

在就业扶贫方面,恒大组织贫困群众进行职业技能培训,解决8万人就业。目前,已帮助全市培训91526人,推荐到当地产业就业和异地就业65143人,人均年收入4.2万元,实现了“一人就业、全家脱贫”。

此外,恒大在毕节市大方县还实施教育扶贫和特殊困难群体生活保障扶贫。11所小学、13所幼儿园、1所完全中学和1所职业技术学院已建成投入使用,并与清华大学合作引进了优质教育资源。1所慈善医院、1所敬老院、1所儿童福利院已竣工交付并投入使用。

“今后,恒大集团将继续扎实推进毕节市10县区的帮扶工作,在贵州省各级党委政府的坚强领导下,在当地干部群众的共同努力下,帮助毕节打赢这场脱贫攻坚战。”许家印表示,“扶贫济困是中华民族的优良传统,消除贫困、实现共同富裕是我们全社会的共同责任。我们将一如既往地,和广大爱心人士一道,助推慈善公益事业的发展,为实现全面建成小康社会的目标贡献我们的力量。”

八获「中华慈善奖」 昔日寒门子弟如今捐款超百亿元

黄晓娟

